Analisi Matematica 1, Scritto 2-B. Durata della prova: 2 ore 18.2.13 =
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omanda 1 [3 punti] 1
(i) Enunciare il criterio della radice per le serie a termini positivi. E2
B3
(ii) Fare un esempio di una serie convergente e tale che 11111 Yay, = 1 Tl
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Domanda 2 [4 punti]

(i) Dare la definizione di integrale improprio di una funzione continua f : R — R su un intervallo
illimitato [a, +00).

(ii) Sia [ = 3+°° —L—dz. Allora ... (motivare la risposta)
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Esercizio 1 [5 punti]

Calcolare il limite
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Esercizio 2 [5 punti]

Disegnare l'insieme D = {(:L", y)eR?:0<x <2 32< y < 6}. Calcolare I'integrale [f eyzda:dy.
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Esercizio 3

Trovare i punti (z,y) che annullano il gradiente della funzione f(z,y) = ye¥==".
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Esercizio 4 [4 punti]

Studiare la continuita e la derivabilitd in (1, +o00) della funzione
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Esercizio 5 [7 punti]

Trovare il dominio, eventuali asintoti, intervalli di monotonia e punti di estremo locale della funzione

3 1 . o
f(z) = \/ z%e* e tracciarne un grafico approssimativo.
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